



POWIAT ŁOSICKI
ul. Narutowicza 6
08-200 Łosice
NIP 496-01-12-119, Reg. 030237351

Łosice, dn. 25.02.2015 r.

ZP.272.2.7.2015

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy:

Postępowanie w trybie przetargu nieograniczonego na Zakup samochodu rozpoznawczo – ratowniczego z napędem 4x4 w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Polska – Białoruś – Ukraina 2007-2013, Priorytet 2 – Poprawa jakości życia, Zadanie 2.1. Ochrona środowiska w obszarze przygranicznym

Zgodnie z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych, Zamawiający poniżej przedstawia pytania do zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 5:

Czy zgodnie z punktem 5.2 Załącznika nr 1 do SIWZ Zamawiający dopuszcza światła do jazdy dziennej nie typu LED, lecz realizowane przez dodatkową żarówkę w reflektorach przeciwmgłowych?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie jeśli jest ono zgodne z obowiązującymi przepisami

Pytanie nr 6:

Czy zgodnie z punktem 6.6 Załącznika nr 1 do SIWZ Zamawiający dopuszcza samochód w kolorze określonym przez producenta jako Platinum Gray Metallic?

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający dopuszcza zaproponowany kolor.

Pytanie nr 7:

Czy zgodnie z punktem 6.18 Załącznika nr 1 do SIWZ Zamawiający dopuszcza samochód mogący ciągnąć przyczepę z hamulcem o maksymalnej wadze 1800 kg?



Odpowiedź nr 7:

Zamawiający dopuszcza taki samochód.

W punkcie 6.18 określone zostały parametry wytrzymałościowe tylko dla haka holowniczego jako punktu zaczepienia do awaryjnego holowania pojazdu.

Powyzsze odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i powinny zostać uwzględnione w przygotowanej ofercie.

WZ STAROSTY

mgr Iwona Muder
WICESTAROSTA